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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Lundi 22 avril 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 11 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses de 
qualification  

9 JM Inscriptions 
totales  

102 

Paris mutuel $ 1,841,913 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Daivd Stewart Jr. Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

 

Bob McClure ne s’est pas présenté au bureau des juges pour un examen, qui a 

été donc reporté au jeudi 25 avril à 17 h 30. 

 

Jody Jamieson a manqué de se présenter au bureau des juges pour un examen. 

Les juges feront le suivi. 

 

 

Courses : 

 

Course  1 – “Eden Onthehill” a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course 4 – “Forefather” a été signalé dans la statistique pour un bris 

d’équipement (entrave). 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – “Goldinthebadlands” a été retiré à la dernière minute (boiterie).  

Le cheval devra se qualifier pour avoir été inscrit sur la liste des vétérinaires, 

pour deux départs consécutifs.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 9,313. 

 

Course   7 – Steve Hudon a enfreint la règle 22.19 de la CAJO.  

Première infraction en 6 mois, sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2621506 

 

Course  8 – Tyler Borth a enfreint la règle 22.05.01(i) de la CAJO, cesser de 

courir à une cadence normale et laisser un espace ouvert lorsque le cheval est 

amplement capable de le fermer sans ramener promptement son cheval à 

rejoindre l’autre cheval, à moins que, pour des raisons de sécurité, son cheval ne 

doive pas rejoindre l’autre cheval.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2621521 

 

Course  9 – “Jokic” a fait un bris d’allure et devra se qualifier pour deux bris 

d’allure consécutifs survenus sur une piste rapide. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 4  

“Control Heaven” (3), pour $ 38,000, par Malik Smith. 
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Course 6 

“Highland Beach Lover”, pour $ 12,000, par B. Harris, J. Borke et T. Waxman, 

entraîneur I. Waxman. 

 

“Let’s Get Rocked”, pour $ 12,000, par le propriétaire-entraîneur W. Budd. 

 

Course 8 

“Captain Fireball”, pour $ 15,000, par Imagine Stable, entraîneur S. Barrington. 

 

“Treacherous Tom” (5), pour $ 18,000, par J. Barry, entraîneur G. Gagnon. 

 

Course 10 

“Hes Swift”, pour $ 22,000, par J. Polifroni, entraîneur Jay Polifroni. 

 

“Capt Jack Hanover”, pour $ 22,000, M. Villani, entraîneur B. Lester. 


